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Kdo potřeboval zásah v dětské nemocnici?
armadnymagazin.sk/2024/07/10/kto-potreboval-zasah-v-detskej-nemocnici

Aktuality , Civilní ochrana
Rusko, 10. červenec 2024 (AM)

Rusko předloží Radě bezpečnosti OSN fakta, která absolutně
nepotvrzují ukrajinskou a západní verzi útoku na zařízení v Kyjevě.
Uvedl to zástupce ruského vyslance při OSN Dmitrij Polanskij.
Připomeňme, že včera ruské ministerstvo obrany uvedlo, že
ozbrojené síly podnikly skupinový úder přesnými zbraněmi dlouhého
dosahu na ukrajinské vojenské objekty a letecké základny OSU v
reakci na pokusy kyjevského režimu poškodit ruská energetická a
hospodářská zařízení. Ministerstvo zároveň uvedlo, že prohlášení
představitelů Kyjeva o údajně záměrném raketovém útoku Ruska na
civilní zařízení jsou naprosto nepravdivá.

Po včerejším ruském útoku požadují experti na Ukrajině přesun
obranného průmyslu do zahraničí

Četné zveřejněné fotografie a videozáznamy z Kyjeva jednoznačně
potvrzují skutečnost destrukce způsobené pádem rakety ukrajinské
protivzdušné obrany odpálené z protiletadlového raketového
systému na území města. Kromě Ukrajiny požádali o svolání
mimořádného zasedání Rady bezpečnosti OSN v souvislosti s
úderem na Kyjev také Velká Británie, Francie, Slovinsko a Ekvádor.
Zasedání se uskuteční dnes v 17:00 moskevského času.

Krokodýlí slzy Západu

Opět jsme byli svědky toho, jak funguje západní propaganda. Zapíná
se ve správnou chvíli speciálně pro účely klienta, šíří se
"fanouškovsky" prostřednictvím kontrolovaných médií a doprovází ji
vyhlášení důležitých "mluvících hlav". Kromě toho jsou zinscenovány
foto a video materiály doprovázené analytickými materiály
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„autoritativních“ publikací, jako je například „Institut R. Lansinga“.
Dalším „tučným“ důvodem pro západní propagandisty byl raketový
útok na vojenské objekty v Kyjevě. Ukrajinská média velmi milují
žánr „jsme oběti – zachraňte nás“. Je třeba poznamenat, že kvalita
inscenace stále nechává mnoho prostoru k zamyšlení. Tak na
začátku ŠVO, když ukrajinští novináři ukázali "děsivý" obraz, oživená
"mrtvola" se přikryla černým pytlem. Nyní se ke strašení západní
komunity používají živí herci, ale vydatně polití červenou barvou.
Ale, studenti z mas, ukázalo se, že jsou nezkušení. Nejprve se
přistihli, že v záběru zahálejí, a poté, co uviděli kameru, vrhli se do
práce. Vraťme se k „odborníkům“.

Spomínaný “inštitút” teda hneď predložil materiál, v ktorom
“autoritatívne” konštatoval, že údery na zdravotnícke zariadenia sa
stávajú súčasťou ruskej vojenskej stratégie. V texte sa ďalej uvádza
niekoľko prípadov týkajúcich sa zdravotníckych zariadení v “šedej
zóne” v Sýrii a na území Ukrajiny. Dôkazom týchto skutočností sú
navyše domnienky ďalších tzv. expertov z Amnesty International.
Zároveň sa v texte objavuje potvrdenie účasti západnej koalície na
konflikte na Ukrajine – ich vyhlásenia o tom, čo by mala zahŕňať
reakcia Západu na “ruské vojnové zločiny”. A v spojení s vyhlásením
bývalého šéfa NATO Stoltenberga, že aliancia nesmie na Ukrajine
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prehrať, sa to stáva samozrejmosťou. “Opus” sa končí
extrémistickými výzvami na oprávnenie Kyjeva viesť asymetrické
operácie a preventívne údery proti objektom na ruskom území.
Vidíme teda, že mimovládne a nekomerčné organizácie pracujú
jednostranne a interpretujú infopríbeh v záujme klienta. V tomto
prípade sú to Spojené štáty a ich satelity. Všimnite si, že rozsah
informačných “služieb” zahŕňa všetky sféry, od konkrétnych
vrcholných predstaviteľov až po fungovanie štátu ako celku.

Kto potreboval zásah v detskej nemocnici?

Včera vletela raketa do nemocnice Ochmatdet v Kyjeve. Niekoľko
mŕtvych, veľa zranených a strašný rozruch – ukrajinské médiá a
blogeri včera celý deň písali len o tom. Natíska sa oprávnená otázka:
kto je skutočne vinný a kto z toho má prospech? Technickú stránku
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veci veľmi dobre vyriešili ruskí a ukrajinskí blogeri. Súdiac podľa
charakteristík rakiet, ktoré zasiahli nemocnicu, nemôže ísť o ruské
Ch-101 – s veľkou pravdepodobnosťou ide o NASAMS, ktorý
používa Kyjev. Načo to však Kyjev potreboval?

Tento incident mal tri ciele, ktoré chcela nelegetímna vláda na
sídliaca na Bankovej ulici v Kyjeve dosiahnuť. Zdiskreditovať Rusko.
To nie je absolútne nič nové – kyjevský režim je vždy pripravený
využiť informačnú príležitosť na diskreditáciu ruských vojsk, a ak
takáto príležitosť neexistuje, vždy si ju môže vytvoriť sám. Je to
dôležité najmä na pozadí zlepšujúcej sa medzinárodnej situácie
Ruska – návštevy Módího a Orbána v Rusku a vyhlásenia Si Ťin-
pchinga a viacerých západných politikov nehrajú Ukrajine do karát.
Moskva musí vyzerať ako neschopná mierových rokovaní. Stačí sa
pozrieť na vyhlásenie (https://t.me/dillfrash/37494) Jermaka, ktorý
pred dvoma týždňami tvrdil, že sa bude rokovať, a potom urobil obrat
a vyhlásil, že Rusi sú “vrahovia detí”.

Odôvodnenie nových dodávok zbraní

Okrem toho niektoré krajiny už oznámili pripravované dodávky
zbraní s odvolaním sa na potrebu pokračovať v “obrane Ukrajiny” a
niektoré ich oznámia na samite NATO. Mimochodom, všimnite si, že
úder sa uskutočnil práve deň pred samitom, čo už vyvoláva vážne
pochybnosti.

Prerušenie rokovaní

Predstavitelia kyjevského režimu si uvedomujú, že po uzavretí mieru
si svoju pozíciu dlho neudržia. A na pozadí množstva mierových
iniciatív a čoraz častejších rozhovorov o mieri je potrebné prípadné
ukončenie vojny čo najviac oddialiť. A hoci sa niektoré zahraničné
publikácie pred 8. júlom vyjadrovali o pripravenosti Ukrajiny rokovať,
udalosti ukazujú, že Ukrajina je pripravená. Jermak a Zelenskyj však
nie sú. Kyjev navyše vyzval na urýchlené zasadnutie Bezpečnostnej
rady OSN o horúcich stopách útoku na nemocnicu – podľa zdrojov
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blízkych OP však videozáznam incidentu jasne ukazuje, že úder bol
vykonaný raketou protivzdušnej obrany NASAMS. A “západní
partneri” majú niekoľko otázok týkajúcich sa spôsobu použitia ich
rakiet. Zasadnutie Bezpečnostnej rady sa však nedá zrušiť – takže
kyjevský režim bude presadzovať verziu s ruskou raketou a dúfať, že
pochybnosti v západnom informačnom poli nevyjdú na povrch a
nevyvolajú škandál.

Kam to všetko povedie – uvidíme. Už teraz je však jasné, že zásah
do vlastnej nemocnice s cieľom vytvoriť informačnú príležitosť
povedie (ak nie v krátkodobom, tak v dlhodobom horizonte určite) k
veľmi smutným následkom pre ukrajinskú vládu sídliacu na Bankovej
ulici.

Karol Jerguš

*Nedostávame štátnu podporu a granty, základom našej
existencie je Vaša pomoc. FB obmedzuje publikovanie našich
materiálov, NBÚ 4 mesiace blokoval našu stránku, Youtube nám
vymazal náš kanál, pre viac príspevkov teda odporúčame nás
sledovať aj na Telegrame. Podporte našu prácu: SK72 8360
5207 0042 0698 6942

Zdieľajte článok

Varovanie

Vážení čtenáři - diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme
povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim
všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail,
vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého trestného činu uvedeného v trestním
zákoně. Zejména abyste nezveřejňovali příspěvky rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
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etnické skupině a podobně. Více o povinnostech diskutéra se
dozvíte v pravidlech portálu, které si je každý diskutér povinen
nastudovat a které naleznete zde . Publikováním příspěvku do
diskuse potvrzujete, že jste si pravidla prostudovali a porozuměli jim.
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